
 

W sobotę imieniny obchodził ks. Wojciech,  
a w poniedziałek będzie obchodzić ks. Marek. 

Miłość Chrystusa jest miłością bez warunków, miłością 
nieżądającą niczego w zamian. Rodzącą wiarę i nadzieję. 

Choć dla nas ludzi jest ona bardzo trudna, jest kluczem 
otwierającym wszystkie drzwi. 

ŻYCZYMY  
NASZYM DROGIM SOLENIZANTOM: 

Nie zgubcie kluczy Wiary, Nadziei i Miłości. Z nimi wej-

dziecie wszędzie! Dużo zdrowia, spełnienia, Bożej pomo-
cy i opieki Maryi, Matki Zbawiciela. 

Szczęść Boże! 

Ks. Stanisław Gałuszka urodził 
się 21 grudnia 1929 r. w Budzo-

wie. Był czwartym, najmłodszym 

dzieckiem Julii i Ignacego. Miał 
dwóch braci i siostrę. W swojej 

rodzinnej miejscowości uczęszczał 
do szkoły podstawowej, a potem 

kolejno do gimnazjum w Suchej, 

liceum i Wyższego Seminarium 
Duchownego w Krakowie.  

W uroczystość Narodzenia św. Jana Chrzciciela, 24 
czerwca 1956 r., przyjął święcenia kapłańskie z rąk ks. 

Biskupa Franciszka Jopa. Pierwszą placówką duszpaster-
ską była parafia w Choczni k. Wadowic, później ks. Prałat 

został skierowany do podkrakowskich Liszek. Po trzech 

latach przeniesiony do Brzeszcz w pobliżu Oświęcimia.  
W roku 1961 rozpoczął posługę w Nowej Hucie-

Bieńczycach. W 1973 r. zaproponowano Mu probostwo  
w Mikuszowicach Krakowskich. W roku 1977 r. ks. Stani-

sław rozpoczyna pracę w trzebińskiej parafii, którą pełnił 

gorliwie do kwietnia 2004 r. jako proboszcz, a do kwietnia 
2012 r. jako rezydent. Zmarł nad ranem w czwartek 26 

kwietnia 2012 r. Pochowany w grobowcu proboszczów 
trzebińskich na cmentarzu parafialnym.  

Bierzmowanie ma umocnić wiarę młodych ludzi i do-

dać sił do mężnego jej wyznawania, jak słyszymy pod-
czas liturgii udzielania tego sakramentu.  

Grupę 51 osób przygotował do tego wydarzenia ks. 
wikariusz Marek Śladewski. 



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

PONIEDZIAŁEK - 25 KWIETNIA 2022 

07:00 + Kazimierz Wala, w 1 r. śmierci 
18:00 + Andrzej Dorak, w 5 r. śmierci 

WTOREK - 26 KWIETNIA 2022 

07:00 + Henryk Ślusarczyk, od koleżanek i kolegów  
z pracy syna Kamila 

18:00 + ks. Prałat Stanisław Gałuszka, w 10 r. śm.,  
od Róż Różańcowych 

ŚRODA - 27 KWIETNIA 2022 

07:00 O potrzebne łaski i bł. Boże dla pewnej osoby 
18:00 O zdrowie, bł. Boże i opiekę św. Patrona dla ks. 

Marka, z okazji imienin, od Grupy „Misterium” 
18:00 O światło Ducha Świętego podczas egzaminów 

dla Alicji oraz o bł. Boże i opiekę Matki Bożej  
w dorosłym życiu 

CZWARTEK - 28 KWIETNIA 2022 

07:00 W intencjach Ojca Świętego 
18:00 + Jan, w 9 r. śmierci, od żony 

PIĄTEK - 29 KWIETNIA 2022 

07:00 + Krystyna Dębiec 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Małgorzata Smółka, od koleżanek z pracy 
• + Wiktoria Kumala, od Zakł. Pogrzebowego „Gielarowski” 
• + Marian Ścigaj, od Renaty, Anity i Krzysztofa 
• + Aleksander Kuliński, od sąsiadów Hrabia 
• + Zbigniew Krawczyk, od koleżanek żony 
• + Dorota Stawarz, od rodziny Szychowskich z Dębnika 
• + Aleksandra Pałczyńska, od rodziny Druciaków 
• + Zofia Kądziołka, od chrześniaka 
• + Stanisław Ślusarczyk, od rodzin Bazarnik i Daniszewski 
• + Małgorzata Majka, od Haliny i Macieja Jackiewicz 
• + Zygmunt Ołownia, od rodziny Puzia 
• + Stanisław Kaczmarczyk, od Grupy „Misterium” 
• + Kazimierz Filipek, od Barbary i Jana 
• + Irena Kawala, od brata Mieczysława z rodziną 
• + Romualda Wojtoń, od przyjaciół z Radia RMF FM 
• + Marian Sobek, od sąsiadów z ul. Spokojnej 
• + Andrzej Czyżycki, od kuzyna Józefa Pacuta 
• + Bartłomiej Trębacz, od sąsiadów Nojek 
• + Maria Bartosik, od chrześnicy Aleksandry z rodziną 
• + Stefania Jędrzejczyk, od wnuków i prawnuków 
• + Czesław Chechelski, od sąsiadki Nowak z rodziną 
• + Kazimiera Ostrowska, od Zakł. Pogrzeb. „Gielarowski” 
• + Bronisław Seweryn, od rodz. Głowacz, Skwarek i Kania 
• + Krzysztof Drewniak, od syna Daniela z rodziną 
• + Genowefa i + Bolesław Orszak, od syna z rodziną 
• + Joanna Ignaciak, w 1 r. śm., od koleżanek i kolegów  

z Liceum 

SOBOTA - 30 KWIETNIA 2022 

07:00 + Kazimiera Rejdych, w 1 r. śmierci 
07:00 + Krystyna Dudzik, w 1 r. śmierci 
18:00 + Izabela i Piotr Orkisz, od rodziny 

NIEDZIELA - 1 MAJA 2022 

06:30 W intencji Panu Bogu wiadomej 
08:00 + Danuta Lasoń, w 11 r. śmierci 
09:30 + Irena i Marian 
11:00 W intencji Parafian 
12:15 + Rudolfina Kuziela, od chrześnicy Krystyny 
18:00 + Irena Oziębłowska, w 1 r. śmierci 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

w poniedziałek - święto św. Marka, ewangelisty; 

we wtorek - uroczystość św. Wojciecha, biskupa i mę-

czennika, głównego patrona Polski (przeniesiona z 23 
kwietnia z racji Oktawy Wielkanocy); 

w piątek - święto św. Katarzyny ze Sieny. 

Niedziela dzisiejsza obchodzona jest w Kościele Po-

wszechnym jako Niedziela Miłosierdzia Bożego. 

Dziś również rozpoczyna się 78. Tydzień Miłosierdzia. 

Przypominamy, że w naszej parafii od ośmiu lat działa 

tzw. „Fundusz Marcinowy”, czyli nieformalna fundacja 
finansująca obiady dla biednych dzieci w szkołach. Obec-

nie płacimy za obiady w szkole dla czworga dzieci, a na-

sza parafialna Caritas przez cały czas pomaga osobom 
będącym w potrzebie. Środki na ten fundusz pochodzą od 

prywatnych darczyńców, a także z ofiar składanych do 
skarbony św. Antoniego. Koronkę do Miłosierdzia Bożego 

odmawiamy wspólnie w każdy piątek na zakończenie wie-

czornej adoracji Najświętszego Sakramentu, o godz. 
17:45. 

„Bóg zapłać” za dzisiejsze ofiary składane w ramach 

comiesięcznej składki inwestycyjnej. Najbliższą inwestycją 
będzie wymiana drzwi wewnętrznych w wejściu głównym 

i obu wejściach bocznych. 

Zachęcamy do czytania prasy katolickiej. Pod chórem 

można nadal nabyć wielkanocny numer „Gościa Niedziel-

nego”, a w zakrystii są do nabycia ostatnie numery kwiet-
niowego miesięcznika dla dzieci „Staś”. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności z naszej 

wspólnoty śp.: Krystyna Dębiec, Tadeusz Trojański, Sta-

nisława Gwoździcka i Stanisława Wcisło. Prośmy dla nich 
o Miłosierdzie Boże. 

Dziękujemy Wszystkim za zaangażowanie w tę akcję, 
którą chcieliśmy zaznaczyć pamięć o wszystkich w czasie 

tych świątecznych dni. Może nie udało się dotrzeć do każ-
dego, ale ogarniamy samotnych, chorych i starszych mo-

dlitwą na świątecznej Eucharystii i życzymy pokoju od 

Chrystusa Zmartwychwstałego. 



 

Za nami święte dni Tridu-

um Paschalnego. Zanim po-
wiedzieliśmy tradycyjne przy-

słowie: „Święta, święta i po 
świętach”, było dużo przygoto-

wań, dużo pracy zarówno  
w domu, jak i w kościele. Pa-

rafialne rekolekcje wielkopost-

ne przygotowały nas ducho-
wo, całodzienna spowiedź pomogła oczyścić serca  

i pozwoliła się zanurzyć w głębię Świąt Zmartwych-
wstania Chrystusa zarówno w osobistej modlitwie, 

jak i w liturgicznym uwielbieniu Boga w osobie Jego 

Zmartwychwstałego Syna, w czasie nabożeństw Wiel-
kiego Tygodnia. Był to również czas rodzinnych spo-

tkań i życzeń. Pozostaje mieć nadzieję, że praca wło-
żona w przygotowanie Świąt spotkała się z docenie-

niem i wdzięcznością tych, którzy z niej korzystali.  

Najbliższych kilka tygodni będzie przedłużeniem 
radości wielkanocnej. Do końca maja, do Uroczysto-

ści Wniebowstąpienia Pańskiego trwać będzie czas 
wielkanocny. Biały, uroczysty kolor szat liturgiczny  

i zapalony paschał będą nam o tym przypominały. 
W przyrodzie zastój powodowany niskimi tempe-

raturami. Zieloność nie może wystrzelić, zatem wszy-

scy czekamy, by spełniły się słowa poety: „Kiedy wio-
sna buchnie majem”. A maj rozpoczyna się przyszłą 

niedzielę, zatem początek tradycyjnych nabożeństw 
maryjnych. Wszystkich zachęcam do licznego w nich 

udziału. Codziennie po wieczornej Mszy św. śpiewać 

będziemy przed wystawionym Najświętszym Sakra-
mentem litanię loretańską, wysławiającą Najświętszą 

Maryję Pannę i Jej cnoty. 
Zwracam też uwagę, że po wielkopostnej przerwie 

powracamy do piątkowej modlitwy adoracyjnej.  
W Wielkim Poście odprawialiśmy w tym czasie drogi 

krzyżowe. Teraz na powrót o godz. 17:00 wystawie-

nie Najświętszego Sakramentu w monstrancji i cicha 
modlitwa do wieczornej Mszy św. Jej zakończeniem 

jest zawsze wspólna koronka do Bożego Miłosierdzia. 
Zachęcam gorąco do licznego udziału, by Chrystus 

obecny w Białej Hostii nie był sam. W piątki niezależ-

nie od godzinnej adoracji przed wieczorną Mszą, na-
bożeństwo majowe z litanią loretańską po wieczornej 

Mszy świętej, która w piątkowe wieczory odprawiana 
jest jako Msza zbiorowa za zmarłych żegnanych  

w ostatnim czasie. 

Wojciech Hajduk: Czym dla Ciebie jest sakrament 

bierzmowania? 

Anna Barwa: Dla mnie bierzmowanie jest sakramentem 
dojrzałości chrześcijańskiej. Podczas otrzymywania sakra-

mentu bierzmowania młodzież zostaje przyjęta do wspólnoty 

jako już dojrzali członkowie Kościoła. Dojrzałość oznacza, że 
sami musimy zacząć dbać o naszą wiarę i związane z nią 

obowiązki.  

Bierzmowanie ma umacniać wiarę, ale i pomagać 

w odpowiedzialnych wyborach. W jakich decyzjach 
może Ci pomóc przyjęty sakrament? 

Sakrament ten może umocnić naszą decyzję o byciu 

członkiem Kościoła katolickiego, ponieważ tak naprawdę do-

piero wtedy zaczynamy zastanawiać się nad naszą przynależ-
nością do wspólnoty. Bierzmowanie może też pomóc przy 

podejmowaniu decyzji o przyjęciu kolejnych sakramentów 
świętych i uczestnictwie w coniedzielnej Mszy świętej. 

Przy bierzmowaniu młodzież wybiera świętego 
patrona. Kogo wybrałaś i czym się kierowałaś przy 

tym wyborze? 

Na swoją patronkę wybrałam św. Ritę z Cascii, patronkę 

od spraw beznadziejnych. Przy wyborze patrona szukałam 
świętej, która patronuje czemuś, co jest dla mnie ważne i do 

której mogę się zwrócić w ciężkiej sytuacji. Po zapoznaniu 
się z wieloma życiorysami Świętych wybór padł na św. Ritę.  



 

Na początku wspólnej modlitwy przedstawiciele Rady Parafialnej,  
w imieniu całej parafii, złożyli Kapłanom najserdeczniejsze życzenia  

i zapewnili o modlitwie za Nich.  

Poszczególne grupy formacyjne przyłączyły się do tych słów, wrę-
czając naszym Duszpasterzom upominki. 

Na zakończenie liturgii przeniesiono Najświętszy Sakrament do tzw. 
„Ciemnicy”, na pamiątkę pojmania i uwięzienia Jezusa. 

Licznie zgromadzeni w parafialnym kościele, wzięliśmy udział w Drodze Krzyżowej, a także w wielkopiątkowej liturgii - 
wysłuchaliśmy śpiewanego opisu Pasji wg św. Jana, uczciliśmy Krzyż, przyjęliśmy Komunię Świętą i adorowaliśmy Naj-

świętszy Sakrament w symbolicznym Bożym Grobie. 

Obrzędem poświęcenia ognia i paschału, rozbudowaną Liturgią Słowa, 
poświęceniem wody oraz odnowieniem przyrzeczeń chrzcielnych rozpo-
częliśmy uroczyste świętowanie pamiątki Zmartwychwstania Chrystusa.  

Na zakończenie Eucharystii odbyła się procesja rezurekcyjna wokół 
naszego kościoła. 


